新春致辞



满怀憧憬迎来 2021 年,也迎来了"十四五"时期国家各项事业发展的新阶段。在这一新阶段,国家将坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位,把科技自立自强作为国家发展的战略支撑,完善国家创新体系,加快建设科技强国。百年未有之大变局对科技情报和信息服务业务提出了更高的要求。《情报工程》一直坚持需求导向,问题导航,面向国家科技战略、

企业创新需求以及各个产业发展态势的情报科研实践,重点推介情报分析的最新理论研究进展、 先进的技术和方法手段、以及重大情报工程应用等。在新的时代背景下,《情报工程》将继续在 广大专家学者的支持下汇集众智众力,奋力书写情报工程时代的新篇章。

过去的一年,《情报工程》先后设置了科学数据、突发事件、专利分析、评价方法、机器翻译等专题栏目,在面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,围绕科技自立自强,毅然坚守科技情报事业的初衷和使命,致力推动科技情报和信息服务事业的更大发展。

新的一年里,《情报工程》将继续坚持正确的办刊方向,加强组织领导,扩大学术交流,并 重点为优秀青年才俊提供高端学术交流平台,破解情报学发展事业中的难点重点,从困局中谋发展, 致力专研,百尺竿头更进一步,为促进情报学科技创新发展做出新的更大的贡献。

情随佳节呈新意,报与春风第一枝。时光如梭,辗转经年,昂首迎新之际,《情报工程》衷心感谢您的支持与帮助,期待您的独特视角与见解,甘愿成为科技情报和信息服务业务领域创新发展的第一现场,第一落点,来见证大家努力和创造,让我们携手共创新辉煌!

到鸡鬼

2021年2月于北京